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PROBLEMAS DE ADICAO E SUBTRACAO

1) Carla tinha 41 doces. Ela comeu seis de manha e doze a tarde. Quantos doces
ela tem agora?

R: Agora ela tem 23 doces.
6+ 12 =18
41 - 18 = 23

2) Miguel quer praticar chutes a gol e decide tentar 98 chutes antes de ir para
casa. Ele deu 43 chutes antes de fazer uma pausa para beber agua. Sabendo que

depois da pausa ele deu mais 36 chutes, quantos chutes ele precisa dar antes de ir :

para casa?

R: Ele precisa dar 19 chutes antes de ir para casa.
43 + 36 = 79

98 - 79 =19

3) Lucia tinha 105 adesivos. Ela usou 23 adesivos e comprou mais 45 adesivos.
Quantos adesivos ela tem agora?

R: Agora Lucia tem 127 adesivos.
105 - 23 =82
82 + 45 =127

4) Bruno tinha 39 lapis. Ele deu 18 lapis a um amigo e comprou mais 22 lapis.
Quantos lapis ele tem agora?

R: Agora Bruno tem 43 lapis.
39 -18 =21
21 + 22 =43

5) Karen tinha 52 lagos e sua mae Ilhe deu mais 34. Sabendo que Karen perdeu 11
deles, quantos lagos ela tem agora?

R: Agora Karen tem 75 lagos.
52 + 34 = 86

86 -11 =75
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